
 

 

 

 

 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  

 

Η Δημοτική Αρχή περίμενε τις εκλογές του Σωματείου Εργαζομένων για να κάνει τη 

«βρώμικη δουλειά», προκειμένου να μην ανοίξει μύτη. Συγκεκριμένα σήμερα 23-12-

2024, προπαραμονή Χριστουγέννων μέσα από την Δημαρχιακή Επιτροπή  περνάει την 

επέκταση της σύμβασης με τον ιδιώτη όσο αφορά το κλάδεμα των ψηλών δέντρων, αλλά 

και την ενοικίαση 8 οδηγών της Δημοτικής Συγκοινωνίας. 

Θυμίζουμε τα εξής. Ότι το κλάδεμα των ψηλών δέντρων δίνεται σε ιδιώτη πάνω από 10 

χρόνια και όλοι τους επικαλούνται την έλλειψη προσωπικού. Ποιες ενέργειες έγιναν από 

τη μεριά του Δήμου όλα αυτά τα χρόνια για να μην χρειάζεται να δίνεται η συγκεκριμένη 

εργασία στον ιδιώτη; Καμία.  

Για δε τους 8 οδηγούς της Δημοτικής Συγκοινωνίας που θα καλύψουν τις ανάγκες της 

υπηρεσίας, μέσα σε αυτά τα χρόνια που δαπανά εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ δεν θα 

μπορούσε να προσλάβει 8 οδηγούς; Αλήθεια, για το μεγάλο εμπορικό κέντρο στην 

συμβολή της Λ. Κηφισίας με την Λ. Σπύρου Λούη, τι συμφωνία υπάρχει και για εκεί δεν 

σταματάνε τα δρομολόγια της τοπικής συγκοινωνίας ,ακόμα και την Κυριακή; Για εκεί 

υπάρχουν οδηγοί; 

Ποιος τους πληρώνει; Τα νοικοκυριά και τα μικρά μικρομάγαζα. 

Γιατί δεν διεκδικεί έστω και 8 συμβασιούχους για τα υπόλοιπα δρομολόγια, αφού δεν 

μπορεί να πάρει μόνιμο προσωπικό; Όπως δηλώνουν τα στελέχη της.  Γιατί η 

κατεύθυνση της κυβέρνησης ζητάει επίσπευση της πολιτικής της.   

Είναι ξεκάθαρο ότι η «ακομμάτιστη» και «αδέσμευτη» Δημοτική Αρχή στο Μαρούσι 

υλοποιεί μέχρι κεραίας τις κατευθύνσεις της κυβέρνησης και τις απαιτήσεις των 

μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων. Προσπαθεί με όλους τους τρόπους να ξεκάνει τη 

μόνιμη και σταθερή δουλειά και να την αντικαταστήσει με ενοικιαζόμενους 

εργαζόμενους μέσα από δουλεμπορικά γραφεία προκειμένου να τονώσει την 

κερδοφορία τους.  

Όσο δε για τη κυβέρνηση και την πολιτική της, ας μας απαντήσουν πόσα εκατομμύρια 

δαπανούν κάθε χρόνο στα κοράκια; Πόσες φοροαπαλλαγές έχουν ψηφίσει προκειμένου 

να τονώσουν και να διατηρήσουν την κερδοφορία τους;  Κατά τα άλλα τα δημοσιονομικά 



της κυβέρνησης δεν επαρκούν για να γίνουν αυξήσεις στους μισθούς μας και για να μας 

επιστραφεί ο 13ος και ο 14ος μισθός και η κλεμμένη διετία 2016 2017, αλλά για τους 

εργολάβους και τα ενοικιαζόμενα – δουλεμπορικά γραφεία μια χαρά τα βρίσκουν.  

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να βγάλουν τα συμπεράσματα τους. Να 

καταδικάσουν την πολιτική της Δημοτικής Αρχής. Καλούμε όμως και τους δημότες αλλά 

και τους μικρούς επαγγελματίες να μην επιτρέψουν τα χρήματα τους να πηγαίνουν στις 

τσέπες των εργολάβων και των μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων.  

Υ.Γ.:  Ως ΔΑΣ ΟΤΑ δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα με τους ‘ενοικιαζόμενους’ 

συναδέλφους οδηγούς που δουλεύουν στα λεωφορεία και όχι μόνο. Αντιθέτως, 

απαιτούμε εδώ και τώρα να τους προσλάβει ο δήμος, ώστε και αυτοί να έχουν μόνιμη 

και σταθερή δουλειά με πλήρη μισθολογικά και ασφαλιστικά δικαιώματα. 
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